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, där C är en godtycklig konstant. 
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En annan lösning är möjlig, se till ex. lösningen till den högra varianten. 
 



Höger) Beräkna dx
x
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Facit . CxxxCx
x +++−+=+−+ 5ln5,125ln5,125,025ln
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, där C är en godtycklig 

konstant. 

Förslag  till lösning. 

Genom divisionen med rest kan man skriva om integranden så här 
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( ) ( )5525 −++= xBxAx  

( ) ( ) 5,121012555555255 =⇒=⇒−++=⋅= AABAx  

( ) ( ) ( ) 5,121012555555255 =⇒−=−⇒−−++−=−⋅−= BBBAx  
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En annan lösning är möjlig, se till ex. lösningen till den vänstra varianten. 
 


